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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Tapolca Város Önkormányzata kiemelt célnak tekinti a város közbiztonságának 
szinten tartását, illetve lehetőségek szerint javítását, hiszen egy település életében 
rendkívül fontos, hogy lakói biztonságban érezzék magukat. A közbiztonság 
védelme a rendőrség feladata. 
 
A rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény (a továbbiakban: Rtv.) 8. § (4) 
bekezdése úgy rendelkezik, hogy a rendőrkapitány vagy kijelölt helyettese évente 
beszámol a rendőrkapitányság illetékességi területén működő települési 
önkormányzat képviselő-testületének a település közbiztonságának helyzetéről, a 
közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, és az azzal kapcsolatos feladatokról.  
 
A Tapolcai Rendőrkapitányságon a rendőrkapitányi feladatokat 2012. február 15-étől 
Rausz István r. alezredes látja el. Rausz István r.alezredes, rendőrkapitányság vezető 
a Rtv. hivatkozott szakasza alapján elkészítette és eljuttatta hivatalunkba a Tapolca 
város közbiztonsági helyzetével kapcsolatos, 2017. évre vonatkozó beszámolóját. A 
beszámoló az előterjesztés mellékletét képezi. 
 
A Képviselő-testület éves munkaterve a Rtv. előírásával összehangban tartalmazza a 
rendőrségi beszámoló megtárgyalását. 
 
A megküldött anyag részletes, átfogó, logikusan felépített, a közbiztonsággal 
kapcsolatos valamennyi rendőri feladatra kiterjedő áttekintést ad a közbiztonság 
tavalyi alakulásáról. Tartalmazza továbbá a Rendőrkapitányság idei évre vonatkozó 
célkitűzéseit is.  
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Kérem a Képviselő-testületet, hogy a beszámolót megtárgyalni és elfogadni 
szíveskedjék. 
 

 
 
       HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 
Tapolcai Rendőrkapitányság Tapolca város 
közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság 
érdekében tett intézkedésekről és az azzal 
kapcsolatos feladatokról szóló 2017. évi beszámolóját 
elfogadja. 

 
Tapolca, 2018. június 15. 
 
 

   Dobó Zoltán 
                 polgármester    
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